
UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI 

CENTRO DE CIÊNCIAS E TECNOLOGIA 

1 ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DO CENTRO DE CIÊNCIAS E 

	

2 	TECNOLOGIA (CCT) DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI (UFCA), no exercício do ano de dois mil 

	

3 	e quinze. Aos DEZ dias do mês de ABRIL de dois mil e quinze, às oito horas e cinquenta 

	

4 	minutos, reuniram-se na sala de número cento e dois (Laboratório de Pavimentos), do bloco E 

	

5 	da Universidade Federal do Cariri, Campus Juazeiro do Norte, os Conselheiros do Centro de 

	

6 	Ciências e Tecnologia, em sessão extraordinária, convocada e presidida pelo diretor do CCT, 

	

7 	Ary Ferreira da Silva. Fizeram-se presentes os (as) conselheiros (as): Vice-diretor do CCT: 

	

8 	André Wesley Barbosa Rodrigues; Coordenador de Engenharia Civil: Vicente Helano Feitosa 

	

9 	Batista Sobrinho; Coordenador de Engenharia de Materiais: Carlos Marley de Souza Júnior; 

	

10 	Representante Docente da Engenharia Civil: Ana Patrícia Nunes Bandeira; Representante 

	

11 	Docente da Engenharia de Materiais: Ledjane Lima Sobrinho; Representantes Técnicos 

	

12 	Administrativos: Diana Rodrigues de Lima (Titular) e Felipe Cavalcante Rocha (Suplente); 

	

13 	Demais presentes não conselheiros:  Marília Halina Girão Faria (Secretária Executiva). 

	

14 	Havendo quorum, o professor Ary Ferreira da Silva iniciou a sessão. 1. Aprovação da ATA da 

	

15 	reunião anterior - A Ata da Reunião do Conselho, realizada no dia dez de março de dois mil e 

	

16 	quinze, foi encaminhada aos endereços eletrônicos dos conselheiros para apreciação prévia e 

	

17 	foi aprovada sem alterações. 2. Definir áreas contempladas para concurso dos técnicos 

	

18 	laboratoristas e docentes efetivos - O professor Ary Ferreira da Silva informou que foi 

	

19 	requisitado à Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas (PROGEP) cinco (05) vagas para docente 

	

20 	efetivo nas seguintes áreas: duas (02) para Construção Civil, uma (01) para Estatística, uma 

	

21 	(01) para Cálculo Numérico e uma (01) para Estruturas. Em seguida, consultou os conselheiros 

	

22 	quanto à exigência de título e ponderou que abrir inicialmente as inscrições para doutores 

	

23 	corre o risco de não haver inscritos, enquanto para mestres, há a possibilidade dos recém- 

	

24 	empossados solicitarem afastamento para capacitação. O professor Vicente Helano Feitosa 

	

25 	citou a necessidade de uma coordenação para o Laboratório de Materiais de Construção, e 

	

26 	que para essa área é interessante restringir a formação em Engenharia Civil e exigir doutorado 

	

27 	na mesma área. Diante do exposto, definiu-se que para uma das vagas de Construção Civil 

	

28 	seria exigido o título de doutor. Após, passou a discussão às vagas de técnico-laboratorista. O 

	

29 	professor Ary Ferreira da Silva expos que o Centro de Ciências e Tecnologia tem quatro (04) 

	

30 	vagas para estes cargos, duas (02) para Engenharia de Materiais e (02) para Engenharia Civil. 

	

31 	O Colegiado do Curso de Engenharia de Materiais deliberou em reunião ordinária datada de 

	

32 	sete de abril de dois mil e quinze que as vagas contemplarão os Laboratórios de 

	

33 	Caracterização e de Cerâmica. Já as vagas para Engenharia Civil, o professor Ary Ferreira da 

	

34 	Silva indicou os Laboratórios de Mecânica dos Solos e Estruturas, devido a maiores demandas. 

	

35 	Acrescentou que o técnico do primeiro daria apoio também ao Laboratório de Materiais de 

	

36 	Construção, e o do segundo, apoio ao Laboratório de Pavimentação. Todos acataram a 

	

37 	sugestão e levantou-se a questão sobre a qualificação exigida, se nível técnico ou nível médio 

	

38 	com experiência comprovada na área. Após análise, não se chegando a um consenso, a 

	

39 	decisão ficou para momento posterior. O coordenador do Curso, professor Vicente Helano 

	

40 	Feitosa, colocará para deliberação a escolha dos laboratórios contemplados em próxima 

	

41 	reunião do Colegiado. 3. Comissão de Avaliação de Aproveitamentos de Estudos - Foi 

	

42 	comunicada aprovação da Resolução 10/2015/CONSUP, de 11 de março de 2015, que dispõe 

	

43 	sobre aproveitamento de componentes curriculares nos cursos de graduação da UFCA, pela 

	

44 	qual no art. 12 §59 "A análise de aproveitamentos de estudos será realizada por comissão 

9/ 

1 



(~~ 	Â7 

ao;ÇNc 	 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI 

CENTRO DE CIÊNCIAS E TECNOLOGIA 

45 	designada pela coordenação do Curso". Deliberou-se que serão designados docentes por 

46 	unidade curricular. Os coordenadores indicarão os docentes e a secretaria do Centro 

47 	providenciará as portarias. 4. Comunicado sobre nomeação de nova docente vinculada ao 

48 	Centro: Prof.2 Edvânia Trajano Teófilo - O diretor, Ary Ferreira da Silva, comunicou sobre 

49 	nova docente efetiva vinculada ao Centro de Ciências e Tecnologia, que ficará lotada no 

50 	Laboratório de Metais do Curso de Engenharia de Materiais. S. Caso da aluna de Engenharia 

51 	de Materiais: Ithiara Correia - O professor André Wesley Barbosa explanou o caso em que a 

52 	referida aluna tem desmaios frequentes e já foi comunicado aos pais, assim como, o caso 

53 	direcionado para DAE, a fim de atendimento psicopedagógico. No entanto, devido a 

54 	reincidências, sugeriu a elaboração de um memorando destinado ao Gabinete da Reitoria da 

55 UFCA para ciência da situação, no intuito de resguardar a instituição em futuras 

56 	eventualidades de igual natureza. O pedido foi acatado e o documento será redigido e 

57 	encaminhado. 6. Outros informes - O professor Ary Ferreira da Silva comentou que, com a 

58 	recente criação de um setor na UFCA destinado a eventos, solicitará colaboração para o 

59 	evento de 10 anos do Curso de Engenharia Civil, além de captação de recurso via projeto 

60 	FUNCAP. Nada mais havendo para tratar, a sessão foi dada por encerrada às dez horas e 

61 	quinze minutos, e, para constar, Eu, Marília Halina Girão Faria, secretariando os trabalhos, 

62 	lavrei a presente ata que, depois de aprovada, será assinada pelos presentes. 

63 	Ana Patrícia Nunes Bandeira 	 ?CA ~~ , &~Jum* A 
64 	Ary Ferreira da Silva 

65 	André Wesley Barbosa Rodrigues 

66 	Carlos Marley de Souza Júnior 

67 	Diana Rodrigues Lima 

68 	Felipe Cavalcante Rocha 

69 	Ledjane Lima Sobrinho 

70 	Marília Halina Girão Faria 

71 	Vicente Helano Feitosa Batista Sobrinho 
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